

# “套路贷”诈骗的,开设赌场的,争抢地盘斗殴的…… 涉黑涉恶团伙 一个都跑不掉!

昨天,鄞州、海曙、慈溪等地警方分别通报了近期的扫黑除恶专项斗争斗争情况,各地警方通过缜密侦查,打掉了一批批涉黑涉恶团伙。

## 鄞州

### 打掉疯狂敛财百万元的“套路贷”涉恶团伙

去年年底,鄞州警方从一条涉嫌“套路贷”的警情入手,缜密侦查,成功打掉了以赵某为首的涉嫌恶势力犯罪团伙。该团伙长期盘踞在鄞州一带,通过“签订虚假协议”“制造资金流水”“肆意认定违约”“虚增债务”等方式大肆实施“套路贷”犯罪。在收债过程中,该团伙通过强行控制财务、“软暴力”等手段,有组织地实施敲诈勒索、诈骗等违法犯罪活动,疯狂敛财近百万元。

通过深挖,警方还发现一个涉嫌侵犯公民个人信息的犯罪团伙。该团伙以焦某为首,通过微信贩卖机动车档案、车辆抵押、行车轨迹等近万条车辆信息,非法获利数十万元。

9月17日晚,鄞州警方在全国17个城市对焦某团伙集中收网,抓获犯罪嫌疑人15名。在当晚的“钱潮三号”扫黑除恶专项斗争集中统一收网行动中,鄞州警方还一举端掉了以王某为首的网络赌博团伙、以欧某为首的开设赌场团伙等多个犯罪团伙,共计查扣非法资产400余万元。

据了解,今年以来,鄞州警方相继侦破了一系列重大系列性、团伙性案件,破获我市首起黑社会性质组织犯罪案,打响了全市侦破涉黑案件第一枪。截至目前,鄞州区共打掉涉黑涉恶团伙48个,处理黑恶类犯罪嫌疑人930人,摧毁犯罪集团3个。



警方行动现场。受访单位供图

## 海曙

### 破获一起开设赌场案,抓获涉案人员56名

9月初,海曙警方接到群众举报,有一伙人在古林镇礼嘉桥村开设赌场,参与人数众多,涉案赌资较大,社会影响恶劣。警方立即展开秘密侦查,发现该赌场有两个场地,分别为礼嘉桥村方家套某台球房和礼嘉桥车前一临时棚,并将部分为首人员锁定。

9月18日凌晨,警方组织了50多名警力实施抓捕,在礼嘉桥村方家套某台球房所在赌场抓获涉案人员56名,查获涉案金额20余万元。目前,22名犯罪嫌疑人因涉嫌开设赌场罪被依法刑事拘留,11人被行政处罚。据办案民警介绍,该团伙在古林礼嘉桥村以“二八杠”赌博形式开设赌场,供他人进行赌博。为躲避警方打击,他们选择深夜赌博,时不时更换场地,还专门安排了4到5人组成“巡逻队”,手持对讲机,在村子周边分开巡逻,发现有民警前来,立即通风报信。赌博期间,赌客挤满房间,外围赌客根本看不到赌桌上的情况,为此,犯罪嫌疑人采用取号方式,给赌客一一分发号码牌,凭号码牌进行赌博、结算赌资。

据了解,自今年展开扫黑除恶专项斗争以来,海曙警方已经打掉涉恶犯罪集团3个、涉恶团伙48个,抓获团伙成员338人,破获涉黑恶案件48起。

## 慈溪

### 端掉潜伏在尾气检测站门口的黑恶团伙

如今,汽车尾气检测是机动车检验的必要程序,一大批汽车尾气检测代办服务应运而生。在慈溪市机动车尾气检测站周边,就有许多汽修站提供该项服务,在方便车主的同时,也给行业管理带来了一定安全隐患。今年以来,慈溪警方在“大走访”工作中了解到,一些提供尾气检测代办服务的汽修站,服务价格不透明,存在恶意争抢客户等情况。

经过多次侧面走访了解、实地暗访调查,警方发现,原先在慈溪市汽车尾气检测站周边主要有一伙江西人从事代办检测业务,最近又冒出一批四川人从事代办业务,且双方存在明争暗抢等行为,严重影响了正常的车辆检测业务和周边居民的生活。

慈溪公安以此为切入点,最终排摸出以江西人黄某为首的犯罪团伙,他们长期盘踞在匡堰一带,以代办机动车尾气检测服务为营生,借机争抢地盘,引发聚众斗殴等违法犯罪行为。今年8月16日上午8点左右,双方在慈溪市机动车尾气检测站门口为争抢生意聚众斗殴,致多人受伤,且造成329国道交通堵塞,社会影响恶劣。

9月17日,警方以黄某团伙案为突破口,对黄某团伙集中收网,一举抓获9名犯罪嫌疑人。

## 宁海

### 黑恶团伙案件上榜全省十大典型案例

近日,省公安厅通报十起涉黑涉恶典型案例,宁海刘天欢涉嫌黑恶犯罪团伙案件榜上有名。

经查,2015年以来,该犯罪团伙为攫取非法经济利益,长期盘踞在宁海县一带,开办宁海天峰投资公司,通过“虚增债务”“制造银行流水痕迹”“胁迫逼债”“虚假诉讼”等方式大肆实施“套路贷”犯罪。在收债过程中,该团伙有组织实施非法拘禁、开设赌场、敲诈勒索、诈骗等违法犯罪活动,疯狂敛财近千万元,受害群众近200人,严重破坏当地正常的社会生活秩序和经济秩序,社会影响十分恶劣。

今年1月,宁波市公安机关根据群众举报,统一协调指挥,打掉以刘天欢为首的涉嫌恶势力犯罪集团,抓获犯罪嫌疑人20名,破获案件40余起。

记者 张贻富 王思勤 吴震宁 通讯员 黄军 段晓鹏 冯罗鑫 周国亮

## 前妻给孩子改名是侵犯前夫权利? 法院:未成年人利益最大化是基本考量

本报讯(记者 孔玲 通讯员 陈文铮) 余姚人赵某离婚后,因前妻擅自给女儿改名,一怒之下将前妻告上法庭,要求法院判令恢复女儿原名。今年5月,余姚法院经过审理,驳回了赵某的诉讼请求;赵某不服再次上诉,近日宁波市中级人民法院审理决定维持原判。那么,法院为何作此判决呢?

2009年,余姚人赵某经人介绍认识了女子王某,两人于2010年举行了婚礼,但没有到民政部门领取结婚证。

2011年,王某生下一女,取名小帆。小帆5个月大时,赵某和王某补办了结婚登记手续。小帆上幼儿园时,赵某和王某又给女儿改名叫小熙。

2015年,赵某和王某因感情不和离婚。离婚协议中特别约定:“婚生女儿小熙监护权归父亲赵某,小熙10周岁前与母亲共同生活,10周岁后再与父亲共同生活。”

然而离婚后,赵某每次想去探望女儿,王某都以各种借口和手段阻止,以至于女儿就读的学校等基本情况都不知道。前段时间,赵某突然得知女儿的姓名被改了,不但随了王某的姓,名字也改成了“小瑜”,这让赵某非常生气,认为此举是故意切断他和女儿之间的联系,便将前妻告上法庭,要求将女儿的名字改回来。

案件审理阶段,王某在法庭上答辩称,她给女儿改姓名,是因为赵某拒绝给女儿申报户口。而且,她将女儿的姓更改为自己的姓,是符合法律规定的。

法院审理认为,本案中原原告和被告的女儿先后使用过“小帆”“小熙”“小瑜”多个名字,其中“小瑜”是向公安机关进行户口初始登记的正式名字。鉴于孩子在上学中使用的是“小瑜”,再变更姓名不利于其生活和学习,基于未成年人利益最大化的基本考量,法院判决驳回赵某诉讼请求。

今年9月,不服判决的赵某再次上诉至宁波市中级人民法院。近日,宁波市中级人民法院终审维持了原判。

(文中人物均为化名)

宁波市茂昌眼镜超市 《消费者信得过单位》 《诚信企业》

# 国庆店庆大降价 全场4.5折起

<b>一重好礼</b> 满488元送174元 非球面树脂片一副 (配一副得两幅)	<b>二重好礼</b> 全场框架+镜片 4.5折起 心动马上行动	<b>三重好礼</b> 近视太阳镜 低至99元/副 变色镜片 低至99元/副 (联合度0-600)	<b>四重好礼</b> 全场2018 新款太阳镜 4.5-6.8折 抢购价	<b>五重好礼</b> 全场美瞳半年抛 年抛隐形眼镜 第二副半价 部分隐形眼镜 再送护理液	<b>六重好礼</b> 套餐 300款时尚镜架 + 非球面加膜超薄树脂片 =99元/套
---	---	--	---	--	--

国际品牌:雷朋 古驰 蔻驰 暴龙 阿玛尼  
范思哲 博柏利 夏利豪 警察.....  
近五千款时尚眼镜太阳镜候您的惠顾

**活动时间至10月14日**  
开业至今18年 老百姓信得过的专业配镜老店

地址:开明街400号(平安大厦一楼西侧) 电话:87345808  
地址:南苑粮丰街121号(段塘社区医院对面) 电话:87462658  
详见现场海报